11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2013 19:09:50

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 19.11.2013 00:18:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283543/answer/283609




CpatiTe 25KynaT Ha 6aknoceB(ecnu nomyunTtcs), Cuoemnaiite Y3 Mo4eBOro my3sIpsi, IPOCTATHI,
0CTaTO4HOU Mo4yu. OGg3aTeIbHO TOCETUTE YPOJIOTa 0YHO.



